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Pomoc Charity brzdí vysoké stavy vody 

 

Tisková zpráva Arcidiecézní charity Olomouc z úterý 18. května 2010 

 

(Olomouc) Vzhledem k rozsahu ničivých záplav vyhlásila Charita Česká republika veřejnou 

sbírku na pomoc postiženým lidem. Během dnešního dne Arcidiecézní charita Olomouc 

pokračuje v mapování záplavami postižené oblasti. Dle možností zjišťuje potřeby v postižených 

městech a obcích a na základě požadavků bude připravovat a distribuovat konkrétní pomoc. 

Charita se v tuto chvíli  zaměřuje zejména na oblasti Valašského Meziříčí, Hranic a Troubek. 

 

Veřejnou sbírku pro pomoc Charity ČR při těchto povodních administruje Diecézní charita ostravsko–

opavská. Peněžní dary je možné poslat na sbírkové konto: 5015003434/5500, variabilní symbol: 333. 

Na telefonní číslo 877 77 je možné poslat také DMS ve tvaru DMS POVODNE2010.  

 

Situace v postižených oblastech je ale nadále krizová a prozatím umožňuje práci výhradně složkám 

integrovaného záchranného systému.  

 

Tým, který byl dnes (18. 5.) v Troubkách, je v kontaktu s krizovým štábem této obce, kde se čeká na 

opadnutí vody. Lidem z Troubek, kteří jsou umístěni v evakuačním centru v Tovačově, byla předána 

také první materiální pomoc obsahující úklidové prostředky, lopaty a jiné nářadí a hygienické potřeby.   

 

Připraveny zapojit se do pomoci po stabilizaci situace jsou všechny místně příslušné Charity a to 

zejména ve Valašském Meziříčí, Hranicích, Přerově a Kroměříži. 

 

„Nejvíce se obávám o psychický stav lidí v postižených oblastech,“ řekl po včerejším průzkumu 

koordinátor pomoci Arcidiecézní charity Olomouc, Robert Neugebauer. „Všude vidíme domy, které 

jsou opravené nejspíše po povodních v roce 1997. Nyní jsou tytéž domy opět ve vodě. Pro lidi je to 

zdrcující,“ dodal. 

 

Arcidiecézní charita Olomouc spolupracuje také s Diecézní charitou ostravsko–opavskou, která 

koordinuje pomoc na severu Moravy.  

 

Do pomoci se zapojují také Charity z jiných oblastí v republice. Např. Diecézní charita Brno má 

připravené psychosociální týmy, které se do terénu vypraví ihned na vyžádání Hasičského 

záchranného sboru. Charita Zábřeh nabídla tým šesti lidí, kteří jsou kompletně vybavení pro 

samostatnou práci v terénu. 

 

Pracovníci Arcidiecézní charity Olomouc včera mapovali situaci zejména v oblasti Hranic a 

Valašského Meziříčí. Povodně v těchto oblastech během včerejška dosahovaly kulminačních stavů. 

Pracovníci Charity se potýkali zejména s problémy dopravy do postižených oblastí, protože řada 

přístupových cest je pod vodou.  

 

Na vyžádání Charity Valašské Meziříčí byly včera dodány také první položky materiální pomoci a to 

deky, úklidové prostředky a vysoušeče. Zejména deky pak byly v postižené oblasti distribuovány 

zasahujícími hasiči. 

 

Bližší informace: 

Robert Neugebauer, koordinátor pomoci, mobil: 737 968 346 

Marek Navrátil, tiskové oddělení, mobil: 739 52 62 78, e-mail: tiskove.acho@charita.cz 


